Valvula de acionamento
pneumatico de 3 vias

Série SYJA300

Como pedir

Suporte
Com conexdes IEEH
- - porte
SYJA3[T] 2 - M3 e |
Montagem SYJA3 4 -
em base

*O suporte nao pode ser adaptado posteriormente.
. ) Conexao
Tipo de acionamento

Nada| Sem sub-base
1 | Normalmente fechado Porta M5 com
2 | Normalmente aberto M5

sub-base

Como pedir a base manifold

Mesmos manifolds que para a série SYJ300.

SS3YJA3 — ‘ Preencha da mesma forma que para a SS3YJ3.

* Especifique as valvulas e o conjunto da placa cega que serao montados no manifold juntamente com a
referéncia da base.

(Ex.) SS3YJA3-41-03-M3

. 1 conjunto
*SYJA314 . 1 conjunto
*SYJA324 . 1 conjunto
*SYJ300-10-2A . .1 conjunto

T—» 0 asterisco indica o simbolo do conjunto. Coloque-o como prefixo nas referéncias da valvula solenoide, etc.

2244

O
2



Valvula de acionamento pneumatico de 3 vias Série S YJA 300

Compacto e leve

Montagem em base &
ol

Com conexdes no corpo

Especificacoes
Fluido Ar
Range de presséo de trabalho MPa 0,15a0,7

Range de presséo do piloto MPa Mo 1)

Range de pressao de trabalho a 0,7

a i e do fluido (°C)

—10 a 60 (Sem congelamento.)

Lubrificagao Nao requer
Orientac@o de montagem Sem restricbes
Resisténcia a vibragao/impacto (m/s?) Not2 2) 150/30

Nota 1) Verifique se a pressao dentro do range de pressao de trabalho & fornecida para a porta de alimentacao,
devido a pressao de retorno ser introduzida da porta de alimentagao {1(P)} para ativagao.
Nota 2) Resistencia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador de
impacto de queda. O teste foi realizado nas diregoes do eixo e do angulo direito
da valvula principal, com o sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no

estado inicial)

Resistéencia a vibragao: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de varredura entre 45 e 2.000 Hz.
O teste foi realizado nas direcoes do eixo e do angulo direito da valvula principal,
com o sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estado inicial)

Com suporte

HHEE
== |S|>

=
-
=
=

s
ES

=
= IES
= I

Simbolo ‘Tipo de valvula de acionamento pneumatico SYJAS; 2-M3-F
SYJA31; SYJA32;
2 2 Range de presséo do piloto A Cuidado
S‘ \ H ‘ S‘ ‘ \ ‘ | Leia antes do manuseio. Consulte a parte |
Vi -
N | inicial 53 para obter as Instrugdes de !
TYLT <t T <t o 06 / ! seguranca e as paginas 3 a 8 para obter H
(P)1 3(R) (P)1 3(R) S Range de 1asP oes com va i H
205 pressao do A ! de 3/4/5 vias. :
N.F. N.A. 3 piloto / ------------------------------ '
o 04 /
S
H /
2 03 A
4
¢ /
02—A
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
Presszo de trabalho MPa
Caracteristicas de vazao/Peso
Trode |G - Caracteristicas de vazao c _ Area
Modelo da valvula . onexao 152 (PoA) 23 (A->R) dgr;)?lﬁg Peso (g) | eficaz
C [dm?(s bar)] b Cv C [dm?/(s bar)] b Cv (mm?)
ICom conexdes [SYJA312-M3| N.F. — — — — — —
nocopo |5VJA322:M3] NA. | Mo X 08 [T - - - — — 8 09
em |SYJA314-M5| N.F. 0,41 0,18 0,086 0,35 0,33 0,086 M3 x0,5 39
base (com M5 x 0,8 (Sem _
subbase) SYJA324-M5| N.A. 0,36 0,31 0,089 0,36 0,31 0,089 sub-base 18)
Nota) O nimero do modelo para o estilo de montagem em base sem sub-base & SYJA3é4.
2245

O
2

s
=
o



série SYJA300

Dimensoes

Com conexoées no corpo: SYJA32-M3(-F)

2x035 (28,4)
(Para montagem) (22)
sl ¥
o 2

Acionamento
manual auxiliar
(Sem travamento)

M3 x 0,5
M3 x 0,5 o1 (Orificio de respiro)

(Porta P, A, R)

& & ~
¥
4 4 0)7
i -
15 a
(Suporte) =
Montagem em base: SYJA3[14-M5
14

9 =

Acionamento
manual auxiliar <5
(Sem travamento) M
2x03.2
(Para montagem) (Porta do piloto externo)
M3 x 0,5 17 3 cl!\} (Para valvula solenoide)
(Porta do piloto) v T
A% -
el T f
o el
; 27
30
25
1)
7 &
o1 (Orificio de respiro) / R P o
mt'_
M5 x 0,8 10186
(Porta P, A, R) 23

2246

O
2



Valvula de acionamento
pneumatico de 3 vias

série SYJA500/700

2
=

Como pedir SYIA
VZA
Conexéo
Simbolo Diametro Série aplicavel ‘IFA
M5 M5x 0,8 SYJA500
o1 118 SYJA700 VFRA
Suporte VPA4
Com conexdes [Nada| Sem suporte |

no Corpo *O suporte & fornecido

desmontado. SYJA
Tipo de rosca ’7
Montagem tede Fo vzA
F G
o e SYJA 4 : NPT VTA
NPTF
*Exceto M5 ‘IGA
L. ) ! Conexao
Série Tipo de acionamento Simbolo Diametro | Série aplicavel VPA
[ 5 ] SYJA500 | [ 1] Normalmente fechado| Nada Sem sub-base

7 \SYJA7OO \ \ 2 \Normalmente aberto\ 1/8 SYJA500

Ui com sub-base SYJA700 VPA3
1/4
02 com sub-base SYJA700

Como pedir a base manifold

Mesmos manifolds que para a série SYJ500/700.

(Para SYJA500) SS3YJA5 — ‘ Preencha da mesma forma que para a SSSYJS.‘

(Para SYJA700) SS3YJA7 — ‘ Preencha da mesma forma que para a SS$YJ7.‘

* Especifique as valvulas e o conjunto da placa cega que serao montados no manifold juntamente

com a referéncia da base.

(Ex.) SS3YJA5-40-03-01 . 1 conjunto

*SYJA514 ......
*SYJ500-10-3A .

(Ex.) SS3YJA7-41-03-01 .

*SYJA714 ...
*8YJ700-10-2A .

1 conjunto
. 2 conjuntos
1 conjunto

O asterisco indica o simbolo do conjunto. Coloque-o como prefixo nas referéncias da valvula solenoide, etc.

O
2

2247



série SYJA500/700

Especificacoes
Fluido Ar
Range de pressao de trabalho MPa 0,15a0,7
Range de presséo do piloto MPa o2 1) (0,4 x P +0,1) a 0,7 P: Range de pressao de trabalho
Temperatura ambiente e do fluido (°C) —10 a 60 (Sem congelamento.)
Lubrificagdo Nao requer
Orientagé@o de montagem Sem restricoes
Montagem Resisténcia a vibragdo/impacto (m/s?) No22) 300/50
em base

Nota 1) Verifique se a pressao dentro do range de pressao de trabalho & fornecida para a porta de alimentagao,
devido a pressao de retorno ser introduzida da porta de alimentagao {1(P)} para ativagao.

Nota 2) Resisténcia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador de

_ impacto de queda. O teste foi realizado nas diregoes do eixo e do angulo direito

Com conexdes no corpo da valvula principal, com o sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no
estado inicial)

Resistencia a vibragao: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de varredura entre 45 e 2.000 Hz.
O teste foi realizado nas diregdes do eixo e do angulo direito da valvula principal,
com o sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estado inicial)

Serie SYJA500

Com suporte

Tipo de valvula de acionamento pneumatico SYJA5 ; 2-M5-F, SYJA7 ; 2-01-F

Nota) O suporte nao & montado.

Refergncia do conjunto do suporte | Série aplicavel
SYJ5000-13-3A SYJA500
SYJ700-19-1A SYJA700

*Parafusos de montagem incluidos.

Montagem
em base

Com conexdes no corpo

Série SYJA700 Range de pressao do piloto A Cuidado
Consulte a parte |
1 inicial 53 para obter as Instrucdes de H
Simbolo o 06 1 seguranca e as paginas 3 a 8 para obter 1
% Range de pressao : as® .’~ com va i :
SYJA513 SYJA52} S 05 o Pt § de 3/4 :
SYJA713 SYJAT2; )
2(A) 2(A) g 04
AN i N | et
2 03
Pl Fri < g =
(P)13(R) (P)13(R) 02 L
L~
N.F. NA.
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
Pressao de trabalho MPa

Caracteristicas de vazao/Peso

— Caracteristicas de vazao c _
Modelo da valvula R® |Gonexao 152 (PoA) 2,3 (AR) onexao | peso(g)
C [dm?/(s bar)] b Cv C [dm?(s bar)] b Cv P
Com conexdes [SYJAS12:M5| N.F. |\ o | 053 0,45 0,14 0,47 0,39 0,12 2
no corpo  |SYJA522-M5| N.A. ’ 0,66 0,45 0,18 0,66 0,45 0,18
Montagem | SYJAS14-01 | N.F. 1,2 0,41 0,32 1,1 0,46 0,32 M5x0,8 64
em base 1/8 (Sem
(com sub-base)| SYJA524-01 | N.A. 1,3 0,37 0,33 1,2 0,48 0,34 sub-base 34)
Com conexdes | SYJATI2:01 | NF. | o 2.8 0,43 0,77 25 0,51 0,76 61
no corpo | SYJA722-01 | N.A. 27 0,38 0,72 24 0,42 0,69
SYJA714-01 1/8 2,9 0,32 0,71 2,7 0,34 0,69 M5 x 0.8
Montagem [ SvuA714-02 NF 3.0 031 074 26 0,33 0,66 (;e:n
(com sub-base) | SYJAT24-01 1/8 238 0,21 0,70 23 0,45 0,63 sub-base 61
svaar2a02| VA [y 27 0,31 0,68 23 0,48 0,64 )

Nota) O numero do modelo para o estilo de montagem em base sem sub-base & SYJA5;4, SYJA7£4.

2248 SMC

O



Valvula de acionamento pneumatico de 3 vias Série S YJA 500/700

Dimensoes

Série SYJA500

Com conexoes no corpo: SYJA512-M5(-F)

< montagem)

Montagem em base: SYJA514-010J

2xM3x0,5
(Parafuso de

M5 x 0,8

i/}\

‘i of ol
Lhg
Série SYJA700

Com conexdes no corpo: SYJA712-0101(-F)

01,3

(Orificio de respiro)

APorta P, A, R)
)

(Para montagem)

01,3

(Orificio de respiro)
= [

1/8 18
(Porta A)
y 2x 02,6
(Para montagem de manifold) L
- | =
4 o
Rt B
8,5| M5 x 0,8
(Porta do piloto)
M5 x 0,8 (Porta do piloto externo)
Acionamento (Porta do piloto) (Para valvula solenoide)
e 2x035 a4 4
manual auxiliar /(para montagem) Acionamento manual
] auxiliar ,—,l;
1 [V ®J_\~|1
ol 3| w0 o N < K%} i
o) S| & @ - ¥ & I &
o el e = SR P
4 I
m 34
21 f
2x 02,6 42
(Para montagem) 33
44,5
=
2x 04,5

8,5

9 1/8

42

(Porta P, R)

Montagem em base: SYJA7(14-3101

1/8;1/4
2x 03,2 (Porta A) 25
y (Para montagem de manifold)
i, ‘ 2 E!
mI [y I 4 A
Pl = S
:— ‘ - 2
¥ M5 x 0,8 g
(Suporte) (Porta do piloto)
Acionamento
manual auxiliar
2x04,5 M5x 08
- (Porta do piloto) 2x 04,3 (Porta do piloto externo)
2xM4x07 2x032 (Paramontagem) - agignamento (Paramontagem)  (Para vaivula solenoide
(Parafusode . (Para montagem) manual auxiliar
montagem) 17 &7
& wl | @ a BN Y Y] o N §
S r a5 ] T Fol " s -
i ) [TT R P
1) +
51 2
o 36) 6 40 4
40,5 48,8
54,5 54,3
1/8
| (Porta P, A, R) e
. |
o e E
' / =
o 01,8 01,8 } -
(Orificio de respiro) (Orificio de respiro) NI &
1/8;1/4 28 15
(Porta P, R) 48

O
2

2249

2
=

2}
=<
[
=

=
N
=

=
=

=
-
=
=

== B3 ==
Nl < =]
= 2 [HE

=
D
=

<
=

s
=
o



